



DIGITÁLIS IMSERETEK II. / prezentációs technikák

Mónus Noémi
Építészeti Intézet
BA I. évfolyam
2. félév

e-mail: info@papetri.com
telefon: +36 30 6044240

A KURZUS LEÍRÁSA:

A kurzus kifejezetten az élőszavas prezentációk és előadások világára fókuszál. A számítógépes háttérismeretek mellett, nagy hangsúlyt fektet az előadási módok verbális hátterére is. A kurzus folyamán felhasználói szinten a hallgatók elsajátíthatják az Adobe InDesign programot, megismerkedhetnek az online prezentációk felépítésével, a kiadvány szerkesztés alapjaival, valamint a portfólió építés eszközeivel.

A KURZUS TELJESÍTÉSÉNEK MÓDJA, FELTÉTELEI:

1. hiányzás: a kurzus ó alkalmas, dupla órás rendszerben működik. Egy alkalomnál több hiányzás nem teljesítést von maga után.

2. A vizsga:

Szóbeli vizsgaalalom, amely megegyezik a Tervezési stúdiók II. tantárgy kipakolásával. A hallgató a két tervezési feladat és a helyszín bemutató prezentáció bemutatására kap érdemjegyet, melynek a formai és időbeli követelményei a következők:

'A' Tervezési feladat - ARCHITECTURE FESTIVAL COMPETITION 2020.

1db - a pályázat kiírásban megadott formátumú - pdf formátumú plakát leadása

Leadási határidő: 2020. 03. 19. éjfél

Formátum: InDesign-ból generált mérethelyes 300 dpi-s pdf file

'B' Tervezési feladat - Méra // közösségi építmény egy világszenei fesztiválra

1db minimum 20 slide-os pdf prezentáció, InDesign-ban létrehozva, a kipakoláson bemutatva. Ezt mindenki egyénileg készíti. Leadás - 2020. 05. 10. 15:00

1db helyszín és fesztivál bemutató prezentáció Méráról: ez csapatban készül, az egész osztály 1db file-t hoz létre.

1db 100x70-es formátumú plakát, a kipakoláson installálva, valamint pdf formátumban leadva 2020. 05. 10. 15:00-ig

ÉVFOLYAM PORTFÓLIÓ:

Közösen készítünk egy A4-es 112 oldalas füzetet, amelyben minden hallgató, minden kreatív stúdiómát dokumentáljuk. A kiadvány a kipakolás menetéhez lesz segédlet a külsős résztvevőknek.

Leadási határidő - 2020. 05. 06. éjfél

HÁZI FELADATOK TELJESÍTÉSE:

A házi feladatok hiánya nem teljesítést von maga után. A hétről - hétre kiadott házi feladatok megléte alap feltétel, amely ellenőrzésre kerül. Az egyes vizsgarészek, illetve házi feladatok késedelmes leadása, alkalmanként jelent egy jegy levonást az év végi osztályzatból.

ÉRTÉKELÉSI SZEMPONTOK: Évközbeni tapasztalatok alapján, a hallgatókkal előre egyeztetve.